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Anyakönyvi hírek 

Az elmúlt két hónapban nem született kisbaba közsé-

günkben. 

Elhunytak: Bányai György László 
                    Juhász István 

 

 

Kedves Gátéri Lakosok! 

 
Szeretettel köszöntöm a Gátéri Falulap olvasóit a júniusi 

lapszámban.  

Április hónapban meghirdettük az elektronikai hulladék 

gyűjtést, ami azt gondolom, igazán jól sikerült, hiszen 2 

hatalmas konténernyi működésképtelen műszaki 

hulladékot szállított el a fuvarozó.  

Önkéntes szemétszedést is szerveztünk április 26-án. A 

kis csapat egy könnyű séta alatt 34 zsák szemetet szedett 

össze. Köszönjük a résztvevőknek, a Babóth családnak 

az ebédet, Bujáki Lajosnak a nagy csomag frissítőt, az 

önkormányzatunk képviselőinek és a Polgárőrség 

segítségét! Egészen biztosan meg fogjuk ezt a 

programot még ismételni. 

Május 9-én a Faluházban az Itt vagyunk, támogatunk 

Egyesület jóvoltából megrendezésre került a 

Bácskortárs képzőművészeti vándorkiállítás. Igazán 

hangulatos megnyitó után egy hétig lehetőség volt még 

a kiállítást megtekinteni a településünkön élőknek. 

Május 10-én a Madarak és fák napja alkalmából 

felavattuk a Madárbarát Település táblát, eddig 52 

település kapta meg ezt a címet Magyarországon. A 

táblaavatással egybekötve egy csodálatos madáritató is 

került a Faluház árnyas fái alá, ami Dobronyi József 

felajánlása volt, ő készítette erre az alkalomra és nagyon 

szépen köszönjük!  

Május 22-én Dömötörné Terike nénit köszöntöttük 90. 

születésnapja alkalmából! Jegyző úrral átadtuk a 

miniszterelnöki köszöntő levelet és a csokor virágot 

hivatalunk nevében. Terike néni fiatalokat 

meghazudtoló frissességgel és jókedvvel fogadott 

bennünket otthonában. Kíváncsiak is voltunk, hogy mi a 

titok, ő azt válaszolta, hogy a 9 dédunoka, a házias, 

finom ételek, valamint a kertészkedés az, ami fitten 

tartja! Isten éltesse még sokáig jó egészségben családja 

körében! 

Mire a kedves olvasók kezébe kerül ez a lap, már az I. 

Gátéri Sportos Gyereknap után vagyunk. Példaértékű 

összefogásnak köszönhetően valósulhatott meg ez a 

rendezvény, hiszen a fiatalok és az idősebb korosztály is 

hozzájárult a régi iskolánk rendbetételéhez, a 

szervezésben, a tombola ajándékok gyűjtésében, 

takarításban! Köszönöm Pap Zoltánnak és családjának, 

az egyre növekvő létszámú focis csapatnak, Deák 

Miklósnak és Cserkó Lászlónak a földmunkákat, a 

Képviselőinknek Gémes Anikónak, Kovács Józsefnek, 

Gyöngyi Lászlónak és Kis-Czakó Máténak, Kis-Czakó 

Dezsőnek a villanyszerelést, a hivatal munkatársainak, a 

Liget Óvodának, valamint a sok-sok segítő szándékú 

gátéri családoknak a munkáját, felajánlásait! Hálás 

vagyok a támogatásukért! 

Június 7-én várunk minden kedves főzni vágyót, 

pacalkedvelő vendéget a Lóca Hagyományőrző 

Egyesület és Nagy László szervezésében az I. Pünkösdi 

Pacalfőző Fesztiválon. Egésznapos programokkal, 

fellépő vendégekkel, finom falatokkal várják az 

érdeklődőket!  

 

A tartalmas programok mellett, a mindennapokról is 

szeretnék írni.  

 

Bizonyára már sokan hallották, hogy a Posta 

átszervezési folyamata Gátért is érinti. Vincze Katalin, 

aki 5 éve hordta télen-nyáron, esőben, a sokszor súlyos, 

nehéz csomagokat, június 1-től már nem fogja a 

kézbesítési feladatokat ellátni. A továbbiakban a levél és 

csomagkézbesítést a Posta pálmonostori munkatársa 

fogja végezni. Katinak köszönjük a lelkiismeretes 

munkáját a gátériak nevében! 

 

Kérem a kedves lakókat, hogy a jó szomszédi viszony 

és az együttélés szabályait figyelembe véve, legyünk 

tekintettel az indokolatlan zajokra, kültéri tűzgyújtásra, 

valamint a háziállatainkat a kerítésen belül tartsuk, így 

vigyázva rájuk és egymásra is! 

 

Kívánok minden kedves lakónak szép nyarat, a 

gyereknek csodás nyári szünetet! Vigyázzanak a 

hőségben magukra, vigyázzunk egymásra!  

 

Tisztelettel: Pállné Dakó Eszter Anikó 

                                                       polgármester 

 



Fontos telefonszámok, melyeket hívhatnak, ha gond 

van: 

Polgárőrség: 

Dakó Ferenc 06 20 2203458 

Deák Pál 06 70 339 5418 

Gyöngyi László 06 20 424 6188 

Gátér Község Önkormányzat: 76/426 220 

Pállné Dakó Eszter 06 20 921 7151 

Kérem vágja ki és tegye a telefon mellé! 

 

Madarak és Fák Napja – Gátér  

2025. május 10. 

 
A Madarak és Fák Napjáról szóló megemlékezés az el-

múlt évben indult útjára Banosné Mónus Mónika kezde-

ményezésére azzal a céllal, hogy ismerje meg a lakosság 

szűkebb környezetünk madárvilágát és természeti kin-

cseit. Már az első alkalommal is gazdag program várta az 

érdeklődőket. Nem volt ez másképp az idén sem. A Fa-

luház előtt 14 órakor a madár ivókút és a Madárbarát Te-

lepülés tábla avatására került sor. Pállné Dakó Eszter pol-

gármester avató beszédében kiemelte, hogy ez a nap egy 

különleges alkalom arra, hogy felhívjuk a figyelmet a 

környezetvédelemre, a természetvédelemre és a termé-

szet fontosságára. Az utunk tovább vitt - természetesen 

gyalog – Ancsa és Tomi tanyájára, mely a köztudatban 

még mindig Pozsár tanyaként ismert. Közben több he-

lyen madárodúk és Gátér madarait ismertető táblák ke-

rültek kihelyezésre. A tanyán vendégvárásként szorgos 

kezű asszonyok és férfiak kürtőskalácsot sütöttek, a bog-

rácsban pedig gulyásleves főtt, melyeknek ínycsiklan-

dozó illata beterítette a rendezvény területét. Az ideér-

kező vendégeket a következő programok várták: az ovi-

sok által készített rajzok és Gátér természeti értékeit be-

mutató fotópályázat eredményhirdetése, megtekinthe-

tőek voltak az óvodások alkotásai, a fotópályázat képei 

és Pfeffer Ildikó és Banosné Mónus Mónika természet-

fotói. Horvát Pétertől egy ismeretekben bővelkedő cso-

dálatos előadást hallgattunk meg a fákról. Abdel-Magid 

Iván madarakkal kapcsolatos foglalkozásán megtekint-

hettük, hogy milyen fészkeket építenek a madarak, mi-

lyen változatos tojásokat raknak és láthattunk eltérő 

nagyságú és alakú madárkoponyákat is. Valamint feltöl-

tődést segítő erdei relaxáción is volt lehetőség részt venni 

Vaszkó-Mónus Eszterrel. Kiegészítésként a gyerekeket 

kézműves foglalkozások és népi játékok várták.  
Nagyon változatos állatvilág vesz Bennünket körül, 

amelynek megőrzését apró tettekkel mi is segíthetjük. A 

Faluház előtt és a Bajcsy parkban kihelyezett madárita-

tókba minden nap friss vízre van szükség a madaraknak. 

Kérjük a segítséget, hogy mindig legyen víz az itatóban. 

Otthon a kertünkben madárodúk nagyon hasznosak a fé-

szekrakás idején vagy télen, amikor védett helyet keres-

nek éjszakára a kismadarak. Nem szabad megfeledkezni 

a természet többi élőlényéről sem. A sünök nyáron na-

gyon szomjasak, ezért a földre lehet nekik tálkában vizet 

kitenni.  
A program zárásaként a Faluházban, Mónika és Ildikó 

természetfotóiból nyílt kiállításhoz kapcsolódóan május 

23-án előadást hallhattunk tőlük „Környezetünk termé-

szeti kincseiről és madárvilágáról. 

Köszönjük Mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájá-

rult a programok sikeréhez. A rendezvény bizonyosság 

volt arra, hogy „Egynek minden nehéz, soknak semmi 

sem lehetetlen” Széchenyi István 

 

„Gátér Községért” kitüntetés 

 
Önkormányzatunk ebben az évben is várja az önök ja-

vaslatait arra a személyre, akit érdemesnek tartanának a 

„Gátér Községért” kitüntetésre. Javaslataikat leadhatják 

a Faluházban elhelyezett gyűjtődobozban, vagy elektro-

nikusan a hivatal@gater.hu email címre. Jelölőlap kér-

hető a Faluházban, vagy letölthető községünk honlapjá-

ról is.  

Jelölési határidő: június 21.  

Az Önök javaslataiból a Képviselő-testület választja 

majd ki azt a személyt, akinek az augusztus 20-i községi 

ünnepségen adjuk át az emlékplakettet. 

 

Elkészült az utolsó alkotás 

 

Községünkben 2024. november 7-én 8 fővel indult el a 

Quilling szakkör. aSzakkör program céljait megis-

merve és magunkénak tudva először vettünk részt kéz-

műves tevékenységben. A foglalkozások nagyon jó han-

gulatban teltek, közben beszélgettünk. Az alkotásban 

örömünket leltük, örültünk, hogy jelentkeztünk a szak-

körre. Május 15-én heten fejeztünk be, talán a legszebb 

alkotásunkkal, egy fali dísszel. A 20 alkalom alatt a 

szakköri tagok kitartásának és szorgalmának köszönhe-

tően az egyszerűbb alkotásoktól eljutottunk az összetet-

tebb képekig, közben kezünk finom, koordinált mozgása 

fokozatosan fejlődött. Közben…,egy csodálatos kis kö-

zösség alakult, már tervezzük a következő évadot. 
A szakkör 2024/2025-ös évadjának lezárásaként a Falu-

házban június 4-én, szerdán 17 órakor kiállítás nyílik az 

elkészült alkotásokból, melyre mindenkit szeretettel vá-

runk. 

Trianoni emléknap – június 4. 

 
Gátér Község Önkormányzata június 4-én, 16:30-kor a 

Faluház falán elhelyezett trianoni emléktáblánál megem-

lékezést tart, melyre tisztelettel hívja a Lakosságot. 

 

Társasra fel! – Játékest 

 
2025. július 26-án a Faluházban. 

 

Közérdekű 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunfél-

egyházi Járási Hivatal települési   ügysegédi szolgálta-

tásának időpontjai a következő két hónapban: 

június 5 és július 10. 

 
Rádi Józsefné 


